
中京圏ラジオ調査 2024年12月度
調査期間：2024年12月9日～15日
調査地区：愛知県・岐阜県・三重県
調査対象：12～69才男女 有効回答数 4580人
調査機関：㈱ビデオリサーチ

(1)

（株）ビデオリサーチが 2024年12月9日(月)～15日(日)にかけて行った中京圏ラジオ調査によると、
ＺＩＰ－ＦＭは12～69才(有効回答数 4580人)で週平均個人聴取率(７～24時)が全局の ４.７％ に
対して １.４％ を獲得し、第１位となりました。
聴取率シェアは、全ラジオ局中 ３０.９％ 、ＦＭラジオ局全体では ５２.４％ のシェアをマークしました。

ＺＩＰ－ＦＭは
12才～69才で
個人聴取率シェア



中京圏ラジオ調査 2024年12月度
調査期間：2024年12月9日～15日
調査地区：愛知県・岐阜県・三重県
調査対象：12～69才男女 有効回答数 4580人
調査機関：㈱ビデオリサーチ
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週平均：７時～24時 12～69才男女 有効回答数：4580人 局別聴取占拠率 ( )内は各局聴取率
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中京圏ラジオ調査 2024年12月度
調査期間：2024年12月9日～15日
調査地区：愛知県・岐阜県・三重県
調査対象：12～69才男女 有効回答数 4580人
調査機関：㈱ビデオリサーチ
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(12～69才男女週平均／有効回答数4580人)

毎60分比較 (12～69才男女 週平均／有効回答数4580人)
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中京圏ラジオ調査 2024年12月度
調査期間：2024年12月9日～15日
調査地区：愛知県・岐阜県・三重県
調査対象：12～69才男女 有効回答数 4580人
調査機関：㈱ビデオリサーチ
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週平均：７時～24時 16～34才男女 有効回答数：967人 局別聴取占拠率 ( )内は各局聴取率
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中京圏ラジオ調査 2024年12月度
調査期間：2024年12月9日～15日
調査地区：愛知県・岐阜県・三重県
調査対象：12～69才男女 有効回答数 4580人
調査機関：㈱ビデオリサーチ
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中京圏ラジオ調査 2024年12月度
調査期間：2024年12月9日～15日
調査地区：愛知県・岐阜県・三重県
調査対象：12～69才男女 有効回答数 4580人
調査機関：㈱ビデオリサーチ
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中京圏ラジオ調査 2024年12月度
調査期間：2024年12月9日～15日
調査地区：愛知県・岐阜県・三重県
調査対象：12～69才男女 有効回答数 4580人
調査機関：㈱ビデオリサーチ
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中京圏ラジオ調査 2024年12月度
調査期間：2024年12月9日～15日
調査地区：愛知県・岐阜県・三重県
調査対象：12～69才男女 有効回答数 4580人
調査機関：㈱ビデオリサーチ

(8)
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中京圏ラジオ調査 2024年12月度
調査期間：2024年12月9日～15日
調査地区：愛知県・岐阜県・三重県
調査対象：12～69才男女 有効回答数 4580人
調査機関：㈱ビデオリサーチ

(9)
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中京圏ラジオ調査 2024年12月度
調査期間：2024年12月9日～15日
調査地区：愛知県・岐阜県・三重県
調査対象：12～69才男女 有効回答数 4580人
調査機関：㈱ビデオリサーチ
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中京圏ラジオ調査 2024年12月度
調査期間：2024年12月9日～15日
調査地区：愛知県・岐阜県・三重県
調査対象：12～69才男女 有効回答数 4580人
調査機関：㈱ビデオリサーチ

(11)

個人聴取率 個人聴取率

FM AICHI

21.8%

NHK-FM

3.4%

その他FM局

17.1%

ＦＭ
全局
シェア

FM AICHI

14.8%

NHK-FM
2.3%

CBCラジオ

20.9%

TOKAI 

RADIO

4.5%

NHK第1

2.3% その他の局

15.8%

ラジオ
全局
シェア

FM AICHI

25.8%

NHK-FM

4.3%

その他FM局

16.6%

ＦＭ
全局
シェア

FM AICHI

15.8%

NHK-FM
2.7%

CBCラジオ

19.3%

TOKAI 

RADIO

8.6%

NHK第1

7.2%

その他の局

13.8%

ラジオ
全局
シェア

1.8%ラジオ全局

1.2%ＦＭ全局0.7%ZIP-FM

4.1%ラジオ全局

2.5%ＦＭ全局1.3%ZIP-FM

土日平均７時～24時
有効回答数967人１６～３４才

土日平均７時～24時
有効回答数4580人１２～６９才



中京圏ラジオ調査 2024年12月度
調査期間：2024年12月9日～15日
調査地区：愛知県・岐阜県・三重県
調査対象：12～69才男女 有効回答数 4580人
調査機関：㈱ビデオリサーチ
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中京圏ラジオ調査 2024年12月度
調査期間：2024年12月9日～15日
調査地区：愛知県・岐阜県・三重県
調査対象：12～69才男女 有効回答数 4580人
調査機関：㈱ビデオリサーチ
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中京圏ラジオ調査 2024年12月度
調査期間：2024年12月9日～15日
調査地区：愛知県・岐阜県・三重県
調査対象：12～69才男女 有効回答数 4580人
調査機関：㈱ビデオリサーチ
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中京圏ラジオ調査 2024年12月度
調査期間：2024年12月9日～15日
調査地区：愛知県・岐阜県・三重県
調査対象：12～69才男女 有効回答数 4580人
調査機関：㈱ビデオリサーチ

(15)

個人聴取率 個人聴取率

FM AICHI

24.4%

NHK-FM

6.4%

その他FM局

9.8%

ＦＭ
全局
シェア

FM AICHI

12.5%

NHK-FM
3.3%

CBCラジオ

8.1%

TOKAI 

RADIO

9.9%

NHK第１

23.7%

その他の局

12.2%

ラジオ
全局
シェア

FM AICHI

23.2%

NHK-FM

1.7%

その他FM局

19.9%

ＦＭ
全局
シェア

FM AICHI

16.4%

NHK-FM
1.2%

CBCラジオ

12.3%

TOKAI 

RADIO

11.6%

NHK第１

4.4% その他の局

15.2%

ラジオ
全局
シェア

0.7%ラジオ全局

0.4%ＦＭ全局0.2%ZIP-FM

1.3%ラジオ全局

0.9%ＦＭ全局0.5%ZIP-FM

週平均７時～24時
有効回答数306人

週平均７時～24時
有効回答数97人大学生

(18～24才)
中学/高校生



中京圏ラジオ調査 2024年12月度
調査期間：2024年12月9日～15日
調査地区：愛知県・岐阜県・三重県
調査対象：12～69才男女 有効回答数 4580人
調査機関：㈱ビデオリサーチ

(16)

個人聴取率 個人聴取率

FM AICHI

35.1%

NHK-FM

3.8%

その他FM局

16.4%

ＦＭ
全局
シェア

FM AICHI

25.3%

NHK-FM
2.7%

CBCラジオ

8.5%

TOKAI 

RADIO

11.8%

NHK第1

4.0% その他の局

15.2%

ラジオ
全局
シェア

FM AICHI

20.4%

NHK-FM

1.9%
その他FM局

14.3%

ＦＭ
全局
シェア

FM AICHI

14.0%

NHK-FM
1.3%

CBCラジオ

18.8%

TOKAI 

RADIO

6.2%

NHK第1

3.4%

その他の局

12.7%

ラジオ
全局
シェア

2.9%ラジオ全局

2.1%ＦＭ全局1.0%ZIP-FM

4.9%ラジオ全局

3.4%ＦＭ全局2.1%ZIP-FM

週平均７時～24時
20～49才女性

有効回答数536人
ＯＬ
（女性給料生活者）

週平均７時～24時
20～49才男性

有効回答数806人
サラリーマン
（男性給料生活者）



中京圏ラジオ調査 2024年12月度
調査期間：2024年12月9日～15日
調査地区：愛知県・岐阜県・三重県
調査対象：12～69才男女 有効回答数 4580人
調査機関：㈱ビデオリサーチ

(17)

個人聴取率 個人聴取率

FM AICHI

27.0%

NHK-FM

1.9% その他FM局

12.3%

ＦＭ
全局
シェア

FM AICHI

17.6%

NHK-FM
1.3%

CBCラジオ

18.5%

TOKAI 

RADIO

9.0%

NHK第1

3.5%
その他の局

11.8%

ラジオ
全局
シェア

FM AICHI

27.2%

NHK-FM

4.8% その他FM局

15.1%

ＦＭ
全局
シェア

FM AICHI

15.7%

NHK-FM
2.8%

CBCラジオ

21.8%

TOKAI 

RADIO

7.2%

NHK第1

7.6%
その他の局

14.4%

ラジオ
全局
シェア

3.5%ラジオ全局

2.3%ＦＭ全局1.4%ZIP-FM

5.9%ラジオ全局

3.4%ＦＭ全局1.8%ZIP-FM

週平均７時～24時
男女商工自営

有効回答数687人

週平均７時～24時
男女商工自営

有効回答数1328人
（M1+F1+M2+F2）
２０～４９才１８～６９才



中京圏ラジオ調査 2024年12月度
調査期間：2024年12月9日～15日
調査地区：愛知県・岐阜県・三重県
調査対象：12～69才男女 有効回答数 4580人
調査機関：㈱ビデオリサーチ

(18)

個人聴取率 個人聴取率

FM AICHI

30.6%

NHK-FM

1.5%

その他FM局

23.0%

ＦＭ
全局
シェア

FM AICHI

20.8%

NHK-FM
1.0%

CBCラジオ

11.9%

TOKAI 

RADIO

12.6%

NHK第1

6.9%

その他の局

16.1%

ラジオ
全局
シェア

FM AICHI

28.7%

NHK-FM

8.1%

その他FM局

12.0%

ＦＭ
全局
シェア

FM AICHI

15.3%

NHK-FM
4.3%

CBCラジオ

21.9%

TOKAI 

RADIO

11.6%

NHK第1

9.7%

その他の局

9.9%

ラジオ
全局
シェア

2.4%ラジオ全局

1.6%ＦＭ全局0.7%ZIP-FM

4.1%ラジオ全局

2.2%ＦＭ全局1.1%ZIP-FM

週平均７時～24時
専業主婦

有効回答数221人

週平均７時～24時
専業主婦

有効回答数529人 ２０～４９才１８～６９才



中京圏ラジオ調査 2024年12月度
調査期間：2024年12月9日～15日
調査地区：愛知県・岐阜県・三重県
調査対象：12～69才男女 有効回答数 4580人
調査機関：㈱ビデオリサーチ

(19)

個人聴取率 個人聴取率

FM AICHI

23.5%

NHK-FM

1.6% その他FM局

11.2%

ＦＭ
全局
シェア

FM AICHI

17.8%

NHK-FM
1.2%

CBCラジオ

12.0%

TOKAI 

RADIO

6.7%

NHK第1

4.0%
その他の局

10.1%

ラジオ
全局
シェア

FM AICHI

26.6%

NHK-FM

1.8%

その他FM局

16.8%

ＦＭ
全局
シェア

FM AICHI

18.4%

NHK-FM
1.2%

CBCラジオ

17.7%

TOKAI 

RADIO

6.8%

NHK第1

4.3% その他の局

13.7%

ラジオ
全局
シェア

2.7%ラジオ全局

2.0%ＦＭ全局1.3%ZIP-FM

3.1%ラジオ全局

2.1%ＦＭ全局1.2%ZIP-FM

週平均７時～24時
男女ドライバー(車内)
有効回答数1756人

週平均７時～24時
男女ドライバー(車内)
有効回答数3268人

（M1+F1+M2+F2）

２０～４９才１８～６９才



中京圏ラジオ調査 2024年12月度
調査期間：2024年12月9日～15日
調査地区：愛知県・岐阜県・三重県
調査対象：12～69才男女 有効回答数 4580人
調査機関：㈱ビデオリサーチ

(20)

個人聴取率個人聴取率

中京圏
ラジオ聴取場所

(1人当り場所別週間分数シェア)

車内聴取状況

ＣＢＣラジオCBC ････※
TOKAI RADIOSF ･････
ＮＨＫ第１NHK1 ･･･

FM AICHI

26.1%

NHKFM

2.2%

その他FM局

16.8%

ＦＭ
全局
シェア

FM AICHI

19.4%

NHKFM

1.6%

CBC

13.6%

SF

6.1%

NHK1

3.9%

その他の局

14.4%

ラジオ
全局
シェア

FM AICHI

26.8%

NHKFM

2.0%

その他FM局

16.9%

ＦＭ
全局
シェア

FM AICHI

18.1%

NHKFM

1.3%

CBC

18.9%

SF

7.0%

NHK1

4.3%
その他の局

13.5%

ラジオ
全局
シェア

自宅内

35.0%

車内

以外

14.7%

聴取
場所

2.1%ラジオ全局

1.5%ＦＭ全局

0.8%ZIP-FM

2.5%ラジオ全局

1.7%ＦＭ全局

0.9%ZIP-FM

土日平日(月～金)
12～69才男女 ７時～24時
有効回答数4580人(車内)

12～69才男女 ７時～24時
有効回答数4580人(車内)

週平均７時～24時
12～69才男女



中京圏ラジオ調査 2024年12月度
調査期間：2024年12月9日～15日
調査地区：愛知県・岐阜県・三重県
調査対象：12～69才男女 有効回答数 4580人
調査機関：㈱ビデオリサーチ

(21)

個人聴取率個人聴取率

中京圏
ラジオ聴取場所

(1人当り場所別週間分数シェア)

車内聴取状況

ＣＢＣラジオCBC ････※
TOKAI RADIOSF ･････
ＮＨＫ第１NHK1 ･･･

FM AICHI

23.3%

NHKFM

3.0%

その他FM局

13.6%

ＦＭ
全局
シェア

FM AICHI

18.9%

NHKFM

2.4%

CBC

12.4%

SF

2.3%

NHK1

3.6%
その他の局

11.6%

ラジオ
全局
シェア

FM AICHI

12.1%

NHKFM

2.1%

その他FM局

9.1%

ＦＭ
全局
シェア

FM AICHI

9.9%

NHKFM

1.7%

CBC

10.7%

SF

3.2%

NHK1

2.4%

その他の局

9.6%

ラジオ
全局
シェア

自宅内

29.9%

車内

以外

12.7%

聴取
場所

0.9%ラジオ全局

0.7%ＦＭ全局

0.4%ZIP-FM

1.4%ラジオ全局

1.1%ＦＭ全局

0.9%ZIP-FM

土日平日(月～金)
16～34才男女 ７時～24時
有効回答数967人(車内)

16～34才男女 ７時～24時
有効回答数967人(車内)

週平均７時～24時
16～34才男女

東海エリアは
カーラジオが

主役！



中京圏ラジオ調査 2024年12月度
調査期間：2024年12月9日～15日
調査地区：愛知県・岐阜県・三重県
調査対象：12～69才男女 有効回答数 4580人
調査機関：㈱ビデオリサーチ

(22)

1.7 1.7 1.7

2.0

1.6 1.6
1.7

1.6 1.6
1.7

1.6 1.6 1.6
1.5 1.5

1.4
1.3

1.4

6.3

5.7
5.6

5.8
5.7

5.6 5.6

5.2

5.7 5.7
5.5

5.2
5.3

5.1

4.8
4.9

4.8
4.7

2016年

6月 12月

2017年

6月 12月

2018年

6月 12月

2019年

6月 12月

2020年

6月 12月

2021年

6月 12月

2022年

6月 12月

2023年

6月 12月

2024年

6月 12月

全局全局

(%)

週平均個人聴取率(７～24時)



中京圏ラジオ調査 2024年12月度
調査期間：2024年12月9日～15日
調査地区：愛知県・岐阜県・三重県
調査対象：12～69才男女 有効回答数 4580人
調査機関：㈱ビデオリサーチ

(23)

1.6
1.7

1.5

2.1

1.3
1.2

1.1 1.1

1.3 1.3
1.4

1.3

1.7

1.2

0.9 0.9 0.9 0.9

3.2

2.9

2.6

3.1

2.8

2.3 2.3

2.5

2.7
2.8

2.9

2.5

2.7

2.4

2.1 2.1 2.1
2.2

2016年

6月 12月

2017年

6月 12月

2018年

6月 12月

2019年

6月 12月

2020年

6月 12月

2021年

6月 12月

2022年

6月 12月

2023年

6月 12月

2024年

6月 12月

全局全局

(%)

週平均個人聴取率(７～24時)



中京圏ラジオ調査 2024年12月度
調査期間：2024年12月9日～15日
調査地区：愛知県・岐阜県・三重県
調査対象：12～69才男女 有効回答数 4580人
調査機関：㈱ビデオリサーチ

(24)

１２～６９才 ＺＩＰ－ＦＭの週間聴取人口と聴取分数

0 20 40 60 80 100

エリア内の12～69才のうち１週間に
１度でもＺＩＰ－ＦＭを聴いた人 約 ２５７万人

㈱ビデオリサーチが2024年12月9日(月)～15日(日)にかけて行った
中京圏ラジオ調査によると、ＺＩＰ－ＦＭの到達率（１週間に一度でも
ＺＩＰ－ＦＭを聴いたことのある人の割合）は ２５.７％ 、接触者（１週間で一度でも
ＺＩＰ－ＦＭを聴いたことのある人）の１週間あたりの平均聴取分数は４３５分
でした。

中京圏のＺＩＰ－ＦＭ聴取可能エリア内１２～６９才の人口は約
1000万人。その２５.７％ 約２５７万人それぞれが、１週間あたり
約７時間１５分ＺＩＰ－ＦＭを聴いていることになるデータです。

ＺＩＰ－ＦＭのリスナーの長時間聴取スタイルは、ＺＩＰ－ＦＭが
リスナーの生活に大きな影響を与えるメディアであることを示して
います。


